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DREJTORIA PER EKONOMI DHE ZHVILLIM 

 
RAPORT    MUJOR 

   

Data: 01-31.05.2016 
 

 PËR :      Imri Ahmeti –  Kryetar i Komunës Lipjan 

 

KOPJE:   Fitim Selimi –  Nënkryetar i Komunës Lipjan 

                 Sefer Tasholli - Nënkryetar i Komunës Lipjan 

  

NGA:   Latif Ramadani – Drejtor për Ekonomi dhe Zhvillim 

 

 KRYERJA E PUNËVE  PËR TË CILAT  UDHËHEQET PROCEDURË ADMINISTRATIVE 

 

Nr. EMËRTIMI I  LLOJIT  TË PUNËS SASIA SHËNIM 

1      Pagesa e bizneseve (borgji paraprak)                   0          

2 Pagesat për ndryshim të biznesit ,mbushja e faturave për pagesë           48.20 €   

3 Biznese të reja të regjistruara 17  

4 Çertifikata të reja dhe me ndryshime 20  

5 Ndryshim  të bizneseve, shtim i njësisë së biznesit, shtim i aktivitetit, 

ndrrim i pronarit, shtim i agjendit,informata. 

12  

6 Vertetim që posedon biznes 0  

7 Aktvendime Refuzimi 0  

8 Pagesat e qiras ,mbushja e faturave për pagesë      2.300.00 €  

9 Faturime për pagesë të qeras mujore dhe vjetore                   1   

10 Shuarje të biznesit 2  

 

 

 

 

-Kemi punuar  në përgaditjen e projektit infraktrustrukturor për Zonën Ekonomike dhe kemi aplikuar në Agjenncinë për Investime 

dhe Përkrahje të ndermarrjeve në Kosovë (KIESA)  në kuadër të MTI-së. 

 

-Më datën 05.05.2016 kemi marrë pjesë në Komisionin për dhënjen në shfrytëzim të lokaleve afariste, është bërë hapja e ofertave. 

 

-Më datën 20.05.2016 dhe 26.05.2016 kemi marrë pjesë në Komisionin për dhënjen në shfrytëzim afatëgjatë të  pronës së 

palujtëshme, hapja e ofertave dhe vlerësimi i ofertave. 

 

-Kemi punuar në riprogramimin e borgjeve të mbetura të bizneseve për lejet afariste pas vendimit për shlyerjen e borgjeve deri në 

dhjetor 2008 dhe i kemi njoftuar bizneset. 

 

-Mer kërkesen e  sektorit pronsoro- jurdik kemi përgaditur një raport për borxhet e shfrytëzuesëve të lokaleve dhe tokave, 

shfrytëzuesve aktual dhe të atyre që ju ka skaduar kontrata. 

  

-Konsultime të vazhdueshme me zyren për qështje pronsore juridike si dhe me zyren për qështje ligjore. 

 


